

Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti Comitato Regionale Marche

DELEGAZIONE PROVINCIALE ANCONA

Via Schiavoni snc, Località Baraccola - 60131 ANCONA TELEFONI:071.28560306 - 07128560402

cplnd.ancona@figc.it
ancona@pec.figcmarche.it

STAGIONE SPORTIVA 2023– 2024 Comunicato Ufficiale n° 26 del 04/10/2023

SOMMARIO	
COMUNICAZIONI DELLA L.N.D.	2
COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE	2
COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE	4
NOTIZIE SU ATTIVITA' AGONISTICA	4
CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA	
CAMPIONATO TERZA CATEGORIA	8
CAMPIONATO UNDER 19 JUNIORES PROVINCIALI	
CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI PROVINCIALI	
CAMPIONATO UNDER 17 SECONDE SQUADRE AN	13
CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI PROVINCIALI	
CAMPIONATO UNDER 15 SECONDE SQUADRE AN	18
COPPA MARCHE SECONDA CATEGORIA	20
ATTIVITA' DI BASE	21

COMUNICAZIONI DELLA L.N.D.

C.U. n. 156 del 29.09.2023 L.N.D.

Si pubblica in allegato il CU n. 104/A della F.I.G.C. inerente la proroga, fino al 10 ottobre 2023, dei termini di trasferimento e cessione di contratto in ambito dilettantistico, limitatamente ad alcune competizioni regionali e provinciali di Calcio a 11 e di Calcio a 5, <u>a condizione che i campionati</u> delle società cessionarie non abbiano avuto inizio a tale data.

MODALITÀ OPERATIVE

Le società devono inviare la documentazione al Comitato Regionale <u>esclusivamente via PEC</u>, così da certificare la richiesta e la documentazione allegata. L'utilizzo della PEC in luogo del portale si rende necessario nella fattispecie, alla luce della ristrettezza delle tempistiche operative.

Il Comitato Regionale controllerà la documentazione e la coerenza delle richieste con le norme vigenti, nonché con i termini e le modalità previsti dal citato Comunicato Ufficiale. Dopo tali controlli il Comitato Regionale invia la documentazione alla Segreteria Generale della LND con breve nota accompagnatoria.

A sua volta la segreteria LND, ricevuta la documentazione, trasmette le richieste di trasferimento al CED che provvederà alla registrazione del trasferimento nel sistema centrale.

COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE

TRASFERIMENTI IN DEROGA

CU n. 156 del 28.09.2023 L.N.D.

Si fa seguito a quanto pubblicato nel CU n. 53 del 02.10.2023 del CR Marche inerente la proroga dei trasferimenti e cessione di contratto in ambito dilettantistico.

Al fine di uniformare le richieste di trasferimento coerenti con le norme vigenti, nonchè i termini e le modalità previsti dal CU n. 104/A della FIGC (CU n. 156 LND), si allega il modulo per i trasferimenti, che peraltro è inserito anche sul Portale Società LND, da utilizzare per tali richieste.

ABROGAZIONE LEGGE N. 12 DEL 20.01.2016 (IUS SOLI SPORTIVO)

CHIARIMENTI

Con rifeirmento all'oggetto e, al fine di evitare errate interpretazioni applicative, si evidenzia quanto di seguito:

a) i/le calciatori/calciatrici stranieri/e, minori di età, che possono documentare di essere iscritti da almeno un anno ad una qualsiasi classe dell'ordinamento scolastico italiano seguono, ai fini del tesseramento, le stesse procedure dei cittadini minori italiani, a condizione che provinco, come richiesto dall'art. 16, comma 3 del D.Lgs. 36/21, detta iscrizione scolastica. Ad integrazione di quanto precede, si tenga presente che i/le calciatori/calciatrici stranieri/e che hanno compiuto il decimo anno di età si tesserano presso la L.N.D., mente quelli/e che hanno già compiuto il decimo anno di età si tesserano presso il portale servizi FIGC;

- b) I/le calciatori/calciatrici <u>stranieri/e che non possono avvalersi della procedura di cui alla lett. a), ovvero non sono iscritti da almeno un anno ad una qualsiasi classe dell'aordinamento scolastico italiano, ai fini del tesseramento dovono:</u>
- b1) <u>Se non anno ancora 10 anni compiuti</u>, avanzare domanda di tesseramento alla L.N.D., corredata, in aggiunta alla richiesta di tesseramento, dalla seguente documentazione:
 - 1. Certificazione della loro residenza anagrafica con l'esercente la responsabilità genitoriale;
 - 2. Documento identificativo proprio e dell'esercente la responsabilità genitoriale;
 - 3. Nel solo caso di calciatori extracomunitari, permesso di soggiorno in corso di validità o in fase di rinnovo.
- b2) <u>Se hanno un'età dai 10 ai 17 anni</u>, osservare le disposizioni di cui all'art. 19 del Regolamento FIFA sullo Status e i Trasferimenti dei Calciatori, utilizzando il Portale Servizi FIGC

AFFILIAZIONI

La F.I.G.C. ha ratificato le seguenti domande:

matr. 9624052 A.S.D. VISSO-ALTONERA 1970 Visso (MC)

COMMISSARI DI CAMPO

Si riporta di seguito l'elenco dei Commissari di Campo in organico presso il Comitato Regionale Marche per la stagione sportiva 2023/2024:

AVI ALBERTO
BOLLANTE ADALGISO
CONTIGIANI SILVANO
FLAGIELLO ANTIMO
FRATONI DOMENICO
MENGUCCI FRANCO
POMPEI POENTINI GILBERTO
RICCIARINI DONATO
STRACQUADANIO MARCO

AUTORIZZAZIONE EX ART. 34/3 N.O.I.F.

Vista la certificazione presentata in conformità all'art. 34/3 delle N.O.I.F. si concede l'autorizzazione, prevista al compimento del 14° anno di età per le calciatrici e al 15° anno di età per i calciatori, ai seguenti calciatori/trici:

CIMARELLI ASIA nata 17.02.209 A.P.D. ANCONA RESPECT 2001 MARTELLI KRISTEL nata 08.05.2008 A.P.D. ANCONA RESPECT 2001

PIERUCCI GIOVANNI nato 04.06.2008 U.S.D. OSIMANA

TOGNETTI LEONARDO nato 28.05.2008 A.S.D. C.U.S. MACERATA CALCIO A5

INCONTRO INFORMATIVO/FORMATIVO DECRETO LEGLISLATIVO N.36-2021 (LEGGE LAVORO SPORTIVO)

Sono programmati i seguenti incontri rivolti a tutte le società affiliate con il Dr. Giuliano Sinibaldi, esperto di materia di diritto sportivo.

D.P. PESARO Giovedì 05.10.2023 h.17:30

Sala riunioni del Centro Socio-Culturale Novecento "Pino Monaldi" - Via

del Cinema, Pesaro

COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

NOTIZIE SU ATTIVITA' AGONISTICA

PRONTO A.I.A. S.G.S.

A.I.A. ANCONA 338 9602972
 A.I.A JESI 340 9382675

Nel caso in cui l'arbitro designato non fosse presente al campo 45 minuti prima dell'orario fissato per l'inizio della gara, le Società ospitanti devono rivolgersi al PRONTO A.I.A. di riferimento.

CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 30/09/2023

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE C - 2 Giornata - A								
CUPRAMONTANA G.IPPOLITI	- AVIS ARCEVIA 1964	1 - 2						
LE TORRI CASTELPLANIO	- OLIMPIA JUVENTU FALCONARA	3 - 0						
LEONESSA MONTORO CALCIO	- AURORA CALCIO JESI	0 - 1						
MONSANO	- ROSORA ANGELI	1 - 0						
OSTRA CALCIO ASD	- CORINALDO CALCIO F.C. ASD	3 - 1						
PALOMBINA VECCHIA	- TERRE DEL LACRIMA	4 - 4						
SERRANA 1933 A.S.D.	- TRECASTELLI POLISPORTIVA	1 - 2						
SS OLIMPIA OSTRA VETERE	- ARGIGNANO	3 - 0						

GIRONE D - 2 Giornata - A								
(1) ATLETICO ANCONA 1983	- S.A. CALCIO CASTELFIDARDO	1 - 3						
CANDIA BARACCOLA ASPIO	- OSIMO STAZIONE FIVE	3 - 1	1					
COLLE 2006	- VILLA MUSONE	0 - 1	l					
(1) EUROPA CALCIO COSTABIANCA	- AGUGLIANO POLVERIGI	1 - 1	1					
FOOTBALL CLUB OSIMO 2011	- GIOVANE OFFAGNA S.B.A.	4 - 1	l					
LORETO A.D.	- GLS DORICA AN.UR	2 - 1	l					
PIANO SAN LAZZARO	- NUOVA SIROLESE	0 - 2	l					
SAN BIAGIO	- ANKON DORICA	3 - 1	1					

(1) - disputata il 29/09/2023

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo, Sig. Marco Marconi con la collaborazione del Sostituto Giudice Sportivo Sig. Massimo Giampaoletti e con l'assistenza del Segretario Sergio Barocci, nella seduta del 04/10/2023, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GARE DEL 29/9/2023

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (II INFR)

BRAHIMI DANIELE (EUROPA CALCIO COSTABIANCA)

AMMONIZIONE (I INFR)

ORTOLANI MICHELE (AGUGLIANO POLVERIGI) TAMBURO LUCA (AGUGLIANO POLVERIGI)
BEN FREDJ NASRI (EUROPA CALCIO COSTABIANCA) CARNEVALI FRANCESCO (EUROPA CALCIO COSTABIANCA)
GENTILI SAMUELE (EUROPA CALCIO COSTABIANCA) GUERRINI LORENZO (EUROPA CALCIO COSTABIANCA)
SEVERINI LUCA (EUROPA CALCIO COSTABIANCA) RANIERI SIMONE (S.A. CALCIO CASTELFIDARDO)

GARE DEL 30/9/2023

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

SOCIETA'

AMMENDA

Euro 200,00 TRECASTELLI POLISPORTIVA (matricola 80011)

Per avere, alcuni propri sostenitori identificati come tali, indirizzato all'arbitro varie espressioni offensive e, per almeno, due volte la grave minaccia "ti uccido".

Quant'altro segnalato all'arbitro per fatti conosciuti de relato non rilevano in quanto non visti direttamente dallo stesso.

DIRIGENTI

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 4/11/2023

TIBLIAS DANILO (OLIMPIA JUVENTU FALCONARA)

Espulso per reiterate proteste e per aver indirizzato all'arbitro una espressione ingiuriosa.

ALLENATORI

<u>AMMONIZIONE (II INFR)</u>

GIULIANI GIANLUCA (CORINALDO CALCIO F.C. ASD)

AMMONIZIONE (I INFR)

SANTONI FABRIZIO (AURORA CALCIO JESI) GIGLI ANGELO (LORETO A.D.)

TACCHI DANILO (PIANO SAN LAZZARO) FIAONI ROBERTO (ROSORA ANGELI)

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER DIECI GARE EFFETTIVE

SARDELLA SALVATORE LUIGI (MONSANO)

Espulso per aver indirizzato ad un suo avversario una inequivocabile espressione di denigrazione, oltrechè offensiva, per motivi di razza.

(Art. 28, co. 1 e 2, C.G.S.)

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

GALUPPA GABRIELE (ARGIGNANO) ORLANDONI HENRY (AURORA CALCIO JESI)

BALDASSARRI LUCA (CORINALDO CALCIO F.C. ASD) SANTONI MATTEO (CUPRAMONTANA G.IPPOLITI)

ELMAZI ELZAN (FOOTBALL CLUB OSIMO 2011) SILVESTRINI RICCARDO (GIOVANE OFFAGNA S.B.A.)

MOLINARI MARCO (MONSANO)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (II INFR)

LICASTRO ANTONIO (COLLE 2006)

BALESTRIERI LUCA MARIANO (GIOVANE OFFAGNA S.B.A.)

PERNA GIOVANNI (GLS DORICA AN.UR)

SANTONI RICCARDO (MONSANO)

SABBATINI TOMMASO (OSTRA CALCIO ASD)

APOLLONI FILIPPO (SERRANA 1933 A.S.D.) TARALLO ANGELO (COLLE 2006)

SILVESTRINI RICCARDO (GIOVANE OFFAGNA S.B.A.)

PIATTELLA ALBERTO (MONSANO)

GIOACCHINI ANTONIO (OSIMO STAZIONE FIVE)

MARINELLI TOMMASO (SAN BIAGIO)

AMMONIZIONE (I INFR)

BRESCINI GIANLUCA

(ANKON DORICA) LOGRIECO MICHELE GALUPPA STEFANO (ARGIGNANO)

CAMPANELLI ANDREA (AURORA CALCIO JESI) SANTONI LUCA (AURORA CALCIO JESI) VIGNOLI LORENZO (AURORA CALCIO JESI)

MAIOLATESI NICOLA (AVIS ARCEVIA 1964) PULCINELLI NICOLO (AVIS ARCEVIA 1964)

BRACONI FABIO (CANDIA BARACCOLA ASPIO)

SCHIAVI PIERLORENZO ALE (COLLE 2006)

MYFTIU REARD (CORINALDO CALCIO F.C. ASD) **ROSSINI TOMMASO** (CUPRAMONTANA G.IPPOLITI) VITALI LUCA (FOOTBALL CLUB OSIMO 2011) **GATTO LUCA** (GIOVANE OFFAGNA S.B.A.) MANUALI MARCO (GIOVANE OFFAGNA S.B.A.) (GLS DORICA AN.UR)

PENNACCHIONI LORENZO **LUCABONI NICOLO** (LE TORRI CASTELPLANIO) MARIOTTI EDOARDO (LE TORRI CASTELPLANIO) **FOCANTE MATTEO** (LEONESSA MONTORO CALCIO)

CAPORALETTI ROBERTO (MONSANO) BENIGNI RICCARDO SARTINI ANDREA (MONSANO) **LODOLINI JACOPO** (NUOVA SIROLESE)

DIENG OMAR

GARDEN GUTIERREZ DAVID

JOSEPH

ITALIA FILIPPO

DONZELLI DAVIDE (PALOMBINA VECCHIA) ANDREUCCI ANDREA (PIANO SAN LAZZARO) PIGNOCCHI MATTEO (PIANO SAN LAZZARO) MANCINELLI RICCARDO (ROSORA ANGELI) **BANDAOGO MOHAMED** (SERRANA 1933 A.S.D.) MONTESI NICOLA (SERRANA 1933 A.S.D.) PERLINI ALESSANDRO (SS OLIMPIA OSTRA VETERE)

ERRADY RADOUANE (TRECASTELLI POLISPORTIVA) GIROLIMETTI GABRIELE

SALL CHEIKH AHMADOU

BELFIORE CRISTIANO

BERARDI NICO **BRESCINI SIMONE**

BELLUCCI EMANUEL

(LORETO A.D.)

(AVIS ARCEVIA 1964)

(OLIMPIA JUVENTU FALCONARA)

(OLIMPIA JUVENTU FALCONARA)

(TERRE DEL LACRIMA)

(TRECASTELLI POLISPORTIVA)

(VILLA MUSONE)

ROMANI EDOARDO

PESARESI MATTIA STRONATI MIRCO

PUCCI RICCARDO

PUNZI GABRIELE MYFTIU GLEDIS

CLEMENTI ELIA TORRISI ALFIO

BOTTICELLI NICOLO GREGORI OMAR PAOLINELLI MASSIMO

FIORETTI EDOARDO MARINI ALESSANDRO

CESARI GIANLUCA PESARESI LUCA

ANIMALI LUCA PEREZ GOMEZ JACK JUNIOR CARPANO GIACOMO

OLIVIERI DANILO DONZELLI MATTIA

TUZI MICHAEL

DONZELLI DIEGO **GASPARRONI ANDREA COULIBALI SEKOU BRASILI ANDREA**

CONTE ALESSANDRO **GUIDUCCI YURI BALDUCCI FRANCESCO**

AISONI NICHOLAS FRANCESCANGELI MIRKO CASTELLANI LORENZO

(ANKON DORICA) (AURORA CALCIO JESI) (AURORA CALCIO JESI) (AURORA CALCIO JESI)

(AVIS ARCEVIA 1964) (AVIS ARCEVIA 1964) (AVIS ARCEVIA 1964)

(CANDIA BARACCOLA ASPIO) (CANDIA BARACCOLA ASPIO) (CORINALDO CALCIO F.C. ASD) (CUPRAMONTANA G.IPPOLITI) (CUPRAMONTANA G.IPPOLITI) (GIOVANE OFFAGNA S.B.A.) (GIOVANE OFFAGNA S.B.A.) (GIOVANE OFFAGNA S.B.A.) (LE TORRI CASTELPLANIO) (LE TORRI CASTELPLANIO) (LEONESSA MONTORO CALCIO)

(LEONESSA MONTORO CALCIO) (MONSANO) (MONSANO) (NUOVA SIROLESE) (NUOVA SIROLESE)

(OLIMPIA JUVENTU FALCONARA)

(OLIMPIA JUVENTU FALCONARA)

(PALOMBINA VECCHIA) (PIANO SAN LAZZARO) (ROSORA ANGELI) (SAN BIAGIO)

(SERRANA 1933 A.S.D.) (SS OLIMPIA OSTRA VETERE) (TERRE DEL LACRIMA)

(TRECASTELLI POLISPORTIVA) (TRECASTELLI POLISPORTIVA)

(VILLA MUSONE)

CLASSIFICA

GIRONE C

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
U.S.D. SS OLIMPIA OSTRA VETERE	6	2	2	0	0	7	0	7	0
A.S.D. AVIS ARCEVIA 1964	6	2	2	0	0	4	1	3	0
OSTRA CALCIO ASD	6	2	2	0	0	4	1	3	0
A.P.D. TERRE DEL LACRIMA	4	2	1	1	0	6	4	2	0
A.S.D. LE TORRI CASTELPLANIO	3	2	1	0	1	3	2	1	0
A.S.D. AURORA CALCIO JESI	3	2	1	0	1	1	1	0	0
A.S.D. ARGIGNANO	3	2	1	0	1	4	4	0	0
SERRANA 1933 A.S.D.	3	2	1	0	1	3	3	0	0
POL. MONSANO	3	2	1	0	1	1	2	-1	0
A.S.D. TRECASTELLI POLISPORTIVA	3	2	1	0	1	2	5	-3	0
A.S.D. PALOMBINA VECCHIA	2	2	0	2	0	5	5	0	0
A.S.D. ROSORA ANGELI	1	2	0	1	1	1	2	-1	0
A.S.D. LEONESSA MONTORO CALCIO	1	2	0	1	1	1	2	-1	0
A.S.D. OLIMPIA JUVENTU FALCONARA	1	2	0	1	1	1	4	-3	0
CORINALDO CALCIO F.C. ASD	0	2	0	0	2	2	5	-3	0
A.S.D. CUPRAMONTANA G.IPPOLITI	0	2	0	0	2	2	6	-4	0

GIRONE D

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. SAN BIAGIO	6	2	2	0	0	5	2	3	0
G.S.D. S.A. CALCIO CASTELFIDARDO	6	2	2	0	0	5	2	3	0
U.S.D. AGUGLIANO POLVERIGI	4	2	1	1	0	3	2	1	0
A.S.D. EUROPA CALCIO COSTABIANCA	4	2	1	1	0	4	3	1	0
C.S. LORETO A.D.	4	2	1	1	0	3	2	1	0
C.S. VILLA MUSONE	3	1	1	0	0	1	0	1	0
ASD.P. CANDIA BARACCOLA ASPIO	3	2	1	0	1	4	3	1	0
A.S.D. NUOVA SIROLESE	3	2	1	0	1	3	2	1	0
A.S.D. FOOTBALL CLUB OSIMO 2011	3	2	1	0	1	4	3	1	0
OSIMO STAZIONE FIVE	3	2	1	0	1	3	3	0	0
A.S.D. GLS DORICA AN.UR	3	2	1	0	1	3	3	0	0
A.S.D. ATLETICO ANCONA 1983	0	1	0	0	1	1	3	-2	0
A.P.D. COLLE 2006	0	2	0	0	2	1	3	-2	0
A.S.D. ANKON DORICA	0	2	0	0	2	3	6	-3	0
A.S.D. GIOVANE OFFAGNA S.B.A.	0	2	0	1	1	2	5	-3	1
A.S.D. PIANO SAN LAZZARO	0	2	0	0	2	1	4	-3	0

VARIAZIONI GARE

(Girone C) - 3A - Gara AURORA CALCIO JESI - OLIMPIA OSTRA VETERE del 07.10.2023 per indisponibiltà del campo, si disputerà sul campo Comunale S. Sebastiano - Jesi - stesso giorno e stesso campo.

PROGRAMMA GARE

GIRONE C - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ARGIGNANO	ROSORA ANGELI	Α	07/10/2023 15:30	38 "DON SERGIO MAZZOLI" ARGIGNANO	FABRIANO	VIA ARGIGNANO
AURORA CALCIO JESI	SS OLIMPIA OSTRA VETERE	Α	07/10/2023 14:30	48 CAMPO "S.SEBASTIANO"	JESI	LARGO GRAMMERCATO
AVIS ARCEVIA 1964	PALOMBINA VECCHIA	Α	07/10/2023 15:30	13 COMUNALE	ARCEVIA	VIA PORTA DEL SASSO
CORINALDO CALCIO F.C. ASD	CUPRAMONTANA G.IPPOLITI	Α	07/10/2023 15:30	77 COMUNALE "GUIDO PUERINI"	OSTRA VETERE	VIA SAN GIOVANNI
LE TORRI CASTELPLANIO	LEONESSA MONTORO CALCIO	Α	07/10/2023 15:30	27 COMUNALE	CASTELPLANIO	VIA DELLO SPORT
OLIMPIA JUVENTU FALCONARA	SERRANA 1933 A.S.D.	Α	07/10/2023 15:30	39 STADIO "ROCCHEGGIANI"	FALCONARA MARITTIMA	VIA STADIO
TERRE DEL LACRIMA	OSTRA CALCIO ASD	Α	07/10/2023 15:30	16 COMUNALE "M.PICCIONI"	BELVEDERE OSTRENSE	VIA FONTENOVA
TRECASTELLI POLISPORTIVA	MONSANO	Α	07/10/2023 15:00	84 COMUNALE LOC. BRUGNETTO	TRECASTELLI	VIA NORI DE NOBILI, 7

GIRONE D - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
EUROPA CALCIO COSTABIANCA	COLLE 2006	Α	06/10/2023	7045 COM.LE "R.CAPODAGLIO" V.MUSONE	LORETO	VIA ROSARIO
GLS DORICA AN.UR	SAN BIAGIO	Α	06/10/2023 21:00	4 COMUNALE "S.GIULIANI" TORRETTE	ANCONA	VIA ESINO LOC. TORRETTE
AGUGLIANO POLVERIGI	CANDIA BARACCOLA ASPIO	Α	07/10/2023 14:30	1 COMUNALE "IVO BALEANI"	AGUGLIANO	VIA FAGIOLI
ANKON DORICA	ATLETICO ANCONA 1983	Α	07/10/2023 15:30	5092 CAMPO SCOPERTO DI VALLEMIANO	ANCONA	VIA PAOLUCCI
GIOVANE OFFAGNA S.B.A.	NUOVA SIROLESE	Α	07/10/2023 14:30	7069 COMUNALE "R.VIANELLO"	OFFAGNA	VIA MOGLIE
OSIMO STAZIONE FIVE	PIANO SAN LAZZARO	Α	07/10/2023 15:30	74 COMUNALE "DARIO BERNACCHIA"	OSIMO	VIA CAMERANO, 5/B STAZIONE
S.A. CALCIO CASTELFIDARDO	LORETO A.D.	Α	07/10/2023 14:30	24 COMUNALE "LEO GABBANELLI"	CASTELFIDARDO	VIA LEONCAVALLO
VILLA MUSONE	FOOTBALL CLUB OSIMO 2011	Α	07/10/2023	338 "GIANLUCA CAROTTI" VILLA MUSON	RECANATI	VIA TURATI

CAMPIONATO TERZA CATEGORIA

VARIAZIONI GARE

(Girone C) – 1A – Gara URBANITAS APIRO – JUNIORJESINA LIBERTA del 07.10.2023 per accordi intercorsi tra le Società, **si disputerà alle ore 15:00 – stesso giorno e stesso campo.**.

(Girone D) – 1A – Gara ACLI VILLA MUSONE – JUNIOR OSIMANA del 06.10.2023 causa concomitanza gara di Categoria superiore, si disputerà sabato 07.10.2023 – ore 14:30 stesso campo.

PROGRAMMA GARE

GIRONE C - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
AMATORI CALCIO APPIGNANO	POGGIO S.MARCELLO A.S.D.	Α	06/10/2023 21:00	262 VECCHIO COMUNALE	APPIGNANO	VIA DEL MONTE
ALBACINA 1972	MONTE ROBERTO CALCIO	Α	07/10/2023 15:00	35 COMUNALE "LUPETTI" ALBACINA	FABRIANO	LOC. ALBACINA
CAMERATESE A.S.D.	SPES JESI	Α	07/10/2023 15:30	20 COMUNALE	CAMERATA PICENA	VIA PIANE
REAL SASSOFERRATO	GALASSIA SPORT	Α	07/10/2023 14:30	89 COMUNALE	SASSOFERRATO	VIA ROMA
URBANITAS APIRO	JUNIORJESINA LIBERTAS ASD	Α	07/10/2023 15:00	6081 COMUNALE "FABIO SPARAPANI"	APIRO	VIA CUPO
VALLE DEL GIANO	L.EUROPA LUCIANO BOCCHINI	Α	07/10/2023 15:00	36 VILLO' FRAZIONE SERRADICA	FABRIANO	LOC.PONTE DI CACCIANO
VILLA STRADA SSD	MAIOLATI UNITED	Α	07/10/2023 15:30	6088 COMUNALE VILLA STRADA	CINGOLI	VIA ROSSINI LOC. VILLA STRADA

GIRONE D - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
BORGO MOLINO	ATLETICO 2008	Δ	06/10/2023 21:15	92 STADIO COMUNALE "G.BIANCHELLI"	SENIGALLIA	VIA MONTENERO
VIS CIVITANOVA	REAL CASTELFIDARDO		06/10/2023 21:15	278 COMUNALE "MORNANO" CIVIT.ALTA	CIVITANOVA MARCHE	VIA DEL TIRASSEGNO
ACLI VILLA MUSONE	JUNIOR OSIMANA	А	07/10/2023 14:30	7045 COM.LE "R.CAPODAGLIO" V.MUSONE	LORETO	VIA ROSARIO
ATLETICO CONERO	PONTEROSSO CALCIO	А	07/10/2023 15:30	68 COMUNALE "M.CARPANO" MARCELLI	NUMANA	VIA FABRIANO
CAMERANO CALCIO	REAL VALLONE A.S.D.	Α	07/10/2023 14:30	18 COMUNALE"D.MONTENOVO"	CAMERANO	VIA LORETANA
NUOVA AQUILA	LORETO A.D.	А	07/10/2023 15:00	6065 CAMPO FEDERALE "G.PAOLINELLI"		VIA SCHIAVONI - BARACCCOLA
REAL CASEBRUCIATE	POLVERIGI C5	Α	07/10/2023 15:30	60 COMUNALE "L. DI GREGORIO"	MONTEMARCIANO	VIA GABELLA

CAMPIONATO UNDER 19 JUNIORES PROVINCIALI

VARIAZIONI GARE

(Girone A) – 1A – Gara REAL METAURO 2018 – DELLA ROVERE CALCIO del 08.10.2023 per accordi intercorsi tra le Società, si disputerà sabato 07.10.2023 - ore 15:30 – stesso campo.

PROGRAMMA GARE

GIRONE A - 1 Giornata

OINCONE / TON	orriata					
Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
CARISSIMI 2016	FALCONARESE 1919	А	07/10/2023 16:00	616 CAMPO SPORTIVO GIMARRA	FANO	VIA CENA
REAL METAURO 2018	DELLA ROVERE CALCIO	Α	07/10/2023 15:30	483 COMUNALE CALCINELLI	COLLI AL METAURO	VIA MOMBAROCCESE
AURORA CALCIO JESI	MURAGLIA S.S.D. A R.L.	Α	08/10/2023 16:00	48 CAMPO "S.SEBASTIANO"	JESI	LARGO GRAMMERCATO
CORINALDO CALCIO F.C. ASD	VADESE CALCIO	Α	08/10/2023 16:00	26 COMUNALE "SANTA LUCIA"	CASTELLEONE DI SUASA	CONTRADA SANTA LUCIA
MAROTTESE ARCOBALENO	ACCADEMIA GRANATA L.E.	Α	08/10/2023 16:00	431 COMUNALE "LONGARINI- LUCCHETTI"	MONDOLFO	VIA DELLO SPORT
REAL PORTO SENIGALLIA	LE TORRI CASTELPLANIO	Α	08/10/2023 14:30	77 COMUNALE "GUIDO PUERINI"	OSTRA VETERE	VIA SAN GIOVANNI
SASSOFERRATO GENGA	SENIGALLIA CALCIO	Α	08/10/2023 16:00	89 COMUNALE	SASSOFERRATO	VIA ROMA
SENIGALLIA CALCIO sq.B	JUNIORJESINA LIBERTAS ASD	Α	08/10/2023 15:00	64 COMUNALE PONTERIO	TRECASTELLI	VIA 8 MARZO LOC. PONTERIO

CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI PROVINCIALI

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 30/09/2023

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE 5 - 2 Giornata - A							
F.C. VIGOR SENIGALLIA	- OSTRA CALCIO ASD	13 - 0					
(1) TRECASTELLI POLISPORTIVA	- SENIGALLIA CALCIO	0 - 9					
UP CASTELFRETTESE SRL	- MARINA CALCIO	-	R				

GIRONE 6 - 2 Giornata - A									
CUPRAMONTANA G.IPPOLITI	- LE TORRI CASTELPLANIO	0 - 4							
(1) FABRIANO CERRETO	- MOIE VALLESINA A.S.D.	5 - 1							
FILOTTRANESE A.S.D.	- SASSOFERRATO GENGA	3 - 2							

^{(1) -} disputata il 01/10/2023

GIRONE 7 - 2 Giornata - A										
(1) AURORA CALCIO JESI	- JUNIORJESINA LIBERTAS ASD	1 - 4								
BORGHETTO	- SSD MONSERRA 1996 SRL	3 - 0								
(1) JESI	- BIAGIO NAZZARO	4 - 3								

GIRON	GIRONE 8 - 2 Giornata - A											
(1) PALOMBINA VECCHIA	- NUOVA FOLGORE	6 - 2										
PONTEROSSO CALCIO	- CANDIA BARACCOLA ASPIO	5 - 2										
(1) - disputata il 01/10/2023												

(1) - disputata il 01/10/2023

GIRONE 9 - 2 Giornata - A										
AGUGLIANO POLVERIGI	- OSIMANA	2 - 6								
VILLA MUSONE	- GIOVANE ANCONA CALCIO	1 - 1								

GIRONE 10 - 2 Giornata - A											
(1) CAMERANO CALCIO	- VIGOR CASTELFIDARDO-O ASD	3 - 2									
(1) LORETO A.D.	- JUNIORCALCIOANCONA	6 - 3									
PASSATEMPESE	- ATLETICO CONERO	-	R								

^{(1) -} disputata il 01/10/2023

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo, Sig. Marco Marconi con la collaborazione del Sostituto Giudice Sportivo Sig. Massimo Giampaoletti e con l'assistenza del Segretario Sergio Barocci, nella seduta del 04/10/2023, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GARE DEL 30/9/2023

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE

ORCIANI LORENZO (GIOVANE ANCONA CALCIO)

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

STURA FILIPPO (FILOTTRANESE A.S.D.) MOROTTI TOMMASO (VILLA MUSONE)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (II INFR)

CAPITANELLI SAMUELE (SSD MONSERRA 1996 SRL) LUCIANI NICOLA (SSD MONSERRA 1996 SRL)

AMMONIZIONE (I INFR)

DOTTORI LUCA (AGUGLIANO POLVERIGI) MOLINARI MATTIA (AGUGLIANO POLVERIGI) CAROTTI LEONARDO (BORGHETTO) MAGGIORI MATTIA (BORGHETTO) PRENNA EDOARDO (BORGHETTO) SCARPINI KANOL (BORGHETTO) SPINELLI FILIPPO (CANDIA BARACCOLA ASPIO) FIATTI TOMMASO (CUPRAMONTANA G.IPPOLITI) MONTECCHIANI MICHELE (FILOTTRANESE A.S.D.) DURANTI ALESSIO (GIOVANE ANCONA CALCIO) BALDONI GABRIELE MATTEUCCI FEDERICO (GIOVANE ANCONA CALCIO) (PONTEROSSO CALCIO) VENTURI RICCARDO (SASSOFERRATO GENGA) FENUCCI LEONARDO (SSD MONSERRA 1996 SRL) IZZO ALESSANDRO (SSD MONSERRA 1996 SRL) SABBATINI LEONARDO (SSD MONSERRA 1996 SRL) (SSD MONSERRA 1996 SRL) ZANNINI ALESSANDRO CICORIA CRISTIAN (VILLA MUSONE)

GARE DEL 1/10/2023

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

MASE MARTINO (BIAGIO NAZZARO)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (II INFR)

FRUCTUOSO PEREZ ARIEL (FABRIANO CERRETO) BALDI GIANLUCA (JESI)

BEN MIRA BILEL (JUNIORJESINA LIBERTAS ASD) MANUALI ALESSIO (JUNIORJESINA LIBERTAS ASD)

HASA DELI (NUOVA FOLGORE)

AMMONIZIONE (I INFR)

NATALUCCI ALESSIO (BIAGIO NAZZARO) VINACRI TOMMASO (BIAGIO NAZZARO)

SANTARELLI GIACOMO (CAMERANO CALCIO) COLTORTI FRANCESCO (JESI)

LORENZETTI GIOSUE(JESI)SARDAR SHAKIL(JUNIORCALCIOANCONA)POSSANZINI CHRISTIAN(MOIE VALLESINA A.S.D.)GUARINO EDOARDO(PALOMBINA VECCHIA)MARINELLI MATTEO EZEQUIEL(PALOMBINA VECCHIA)REGNI DAVIDE(TRECASTELLI POLISPORTIVA)ABBATTISTA NICOLO(VIGOR CASTELFIDARDO-O ASD)DAVID LUCKY TRUST(VIGOR CASTELFIDARDO-O ASD)

CLASSIFICA

GIRONE 5

Squadra	PT	G	V	Ν	Р	GF	GS	DR	PE
SSDARL F.C. VIGOR SENIGALLIA	6	2	2	0	0	16	2	14	0
SENIGALLIA CALCIO	3	2	1	0	1	11	3	8	0
OSTRA CALCIO ASD	3	2	1	0	1	3	15	-12	0
SSDARL MARINA CALCIO	1	1	0	1	0	3	3	0	0
A.S.D. TRECASTELLI POLISPORTIVA	1	2	0	1	1	3	12	-9	0
S.S.D. UP CASTELFRETTESE SRL	0	1	0	0	1	2	3	-1	0

GIRONE 6

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. FABRIANO CERRETO	6	2	2	0	0	7	1	6	0
A.S.D. LE TORRI CASTELPLANIO	6	2	2	0	0	8	2	6	0
MOIE VALLESINA A.S.D.	3	2	1	0	1	10	6	4	0
U.S. FILOTTRANESE A.S.D.	3	2	1	0	1	5	6	-1	0
A.S.D. SASSOFERRATO GENGA	0	2	0	0	2	2	5	-3	0
A.S.D. CUPRAMONTANA G.IPPOLITI	0	2	0	0	2	1	13	-12	0

GIRONE 7

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. JESI	6	2	2	0	0	6	4	2	0
SSDARL BIAGIO NAZZARO	3	2	1	0	1	10	7	3	0
U.S. JUNIORJESINA LIBERTAS ASD	3	2	1	0	1	5	3	2	0
S.S.D. BORGHETTO	3	2	1	0	1	6	7	-1	0
SSD MONSERRA 1996 SRL	3	2	1	0	1	3	4	-1	0
A.S.D. AURORA CALCIO JESI	0	2	0	0	2	2	7	-5	0

GIRONE 8

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. PONTEROSSO CALCIO	6	2	2	0	0	11	4	7	0
A.S.D. PALOMBINA VECCHIA	6	2	2	0	0	10	5	5	0
A.S.D. PORTUALI CALCIO ANCONA	0	1	0	0	1	3	4	-1	0
ASD.P. CANDIA BARACCOLA ASPIO	0	1	0	0	1	2	5	-3	0
A.C. NUOVA FOLGORE	0	2	0	0	2	4	12	-8	0

GIRONE 9

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
U.S.D. OSIMANA	6	2	2	0	0	12	5	7	0
ASR CASTELFIDARDO S.S.D. ARL	3	1	1	0	0	3	2	1	0
A.S.D. GIOVANE ANCONA CALCIO	1	2	0	1	1	3	4	-1	0
C.S. VILLA MUSONE	1	2	0	1	1	4	7	-3	0
U.S.D. AGUGLIANO POLVERIGI	0	1	0	0	1	2	6	-4	0

GIRONE 10

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. CAMERANO CALCIO	6	2	2	0	0	6	3	3	0
A.S.D. PASSATEMPESE	3	1	1	0	0	11	1	10	0
VIGOR CASTELFIDARDO-O ASD	3	2	1	0	1	8	4	4	0
C.S. LORETO A.D.	3	2	1	0	1	7	9	-2	0
A.S.D. ATLETICO CONERO	0	1	0	0	1	1	3	-2	0
A.S.D. JUNIORCALCIOANCONA	0	2	0	0	2	4	17	-13	0

VARIAZIONI GARE

(Girone 7) - 3A - Gara JESI - AURORA CALCIO JESI del 08.10.2023 per indisponibilità del campo , si disputerà sul campo Comunale "G. Pietraccini" - stesso giorno e stesso orario.

(Girone 7) – 3A – Gara JUNIORJESINA LIBERTAS – BORGHETTO del 08.10.2023 per indisponibilità del campo , si disputerà alle 19:00 – stesso giorno e stesso campo.

(Girone 9) - 3A - Gara VILLA MUSONE - CASTELFIDARDO del 07.10.2023 per accordi intercorsi tra le Società , **si disputerà alle ore 18:30 – stesso giorno e stesso campo.**.

PROGRAMMA GARE

GIRONE 5 - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
MARINA CALCIO	F.C. VIGOR SENIGALLIA	Α		60 COMUNALE "L. DI GREGORIO"	MONTEMARCIANO	VIA GABELLA
SENIGALLIA CALCIO	OSTRA CALCIO ASD	А		92 STADIO COMUNALE "G.BIANCHELLI"	SENIGALLIA	VIA MONTENERO
TRECASTELLI POLISPORTIVA	UP CASTELFRETTESE SRL	Α		64 COMUNALE PONTERIO	HRECASTELL	VIA 8 MARZO LOC. PONTERIO

GIRONE 6 - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
MOIE VALLESINA A.S.D.	LE TORRI CASTELPLANIO	Α	07/10/2023 15:30	56 "GRANDE TORINO" LOC. MOIE	MAIOLATI SPONTINI	VIA ASCOLI PICENO
FABRIANO CERRETO	FILOTTRANESE A.S.D.		08/10/2023 11:00	28 STADIO COMUNALE "D.PARRI"	CERRETO D'ESI	VIA MOREA
SASSOFERRATO GENGA	CUPRAMONTANA G.IPPOLITI	Δ	08/10/2023 10:30	45 COMUNALE - PIAGGE DEL PRETE	GENGA	PIAGGE DEL PRETE

GIRONE 7 - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
JUNIORJESINA LIBERTAS ASD	BORGHETTO	Α	07/10/2023 19:00	49 COMUNALE "PIRANI" EX BOARIO	JESI	VIA DON MINZONI
BIAGIO NAZZARO	SSD MONSERRA 1996 SRL	Α	08/10/2023 18:00	103 COMUNALE "DEI PINI"	CHIARAVALLE	VIA SANT'ANDREA
JESI	AURORA CALCIO JESI	Α	08/10/2023 10:30	6062 COMUNALE "GIORDANO PETRACCINI"	JESI	VIA PIAN DEL MEDICO, 21

GIRONE 8 - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
CANDIA BARACCOLA ASPIO	PALOMBINA VECCHIA			12 COMUNALE "DON ORIONE"		VIA SPADONI BARACCOLA OVEST
NUOVA FOLGORE	PORTUALI CALCIO ANCONA	Α		5 COMUNALE "SORRENTINO"COLLEMARI		PIAZZALE RIGHI - COLLEMARINO

GIRONE 9 - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
GIOVANE ANCONA CALCIO	AGUGLIANO POLVERIGI	Α		6064 COMUNALE "A.CALDARONI"		VIA DEI FIENILI ASPIO VECCHIO
VILLA MUSONE	CASTELFIDARDO S.S.D. ARL	Α	07/10/2023 18:30	338 "GIANLUCA CAROTTI" VILLA MUSON	RECANATI	VIA TURATI

GIRONE 10 - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
JUNIORCALCIOANCONA	ATLETICO CONERO	Α		6065 CAMPO FEDERALE "G.PAOLINELLI"	ANCONA	VIA SCHIAVONI - BARACCCOLA
LORETO A.D.	CAMERANO CALCIO	Α	08/10/2023 15:30	7045 COM.LE "R.CAPODAGLIO" V.MUSONE	LORETO	VIA ROSARIO
VIGOR CASTELFIDARDO-O ASD	PASSATEMPESE	Α	08/10/2023 15:00	24 COMUNALE "LEO GABBANELLI"	CASTELFIDARDO	VIA LEONCAVALLO

CAMPIONATO UNDER 17 SECONDE SQUADRE AN

VARIAZIONI GARE

(Girone B) – 1A – Gara AURORA CALCIO JESI – BIAGIO NAZZARO del 08.10.2023 per indisponibilità del campo ed accordi intercorsi tra le Società , si disputerà mercoledì 11.10.2023 alle ore 17:30 sul campo Comunale "dei Pini" - Chiaravalle.

PROGRAMMA GARE

GIRONE B - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
JESI	NUOVA FOLGORE	Α	07/10/2023 16:00	50 COMUNALE "MOSCONI"	JESI	VIA ASIAGO
LE TORRI CASTELPLANIO	PORTUALI CALCIO ANCONA	Α	08/10/2023 10:30	27 COMUNALE	CASTELPLANIO	VIA DELLO SPORT
MOIE VALLESINA A.S.D.	GIOVANE ANCONA CALCIO	Α	08/10/2023 10:00	65 COMUNALE "CARLETTI" PIANELLO V	MONTE ROBERTO	VIA SAN PIETRO
OSIMANA	PONTEROSSO CALCIO	Α	08/10/2023 11:00	71 COMUNALE "SANTILLI"	OSIMO	VIA MOLINO MENSA
PALOMBINA VECCHIA	VIGOR CASTELFIDARDO-O ASD	Α	08/10/2023 11:00	42 COMUNALE "M.NERI"	FALCONARA MARITTIMA	VIA LIGURIA
SSD MONSERRA 1996 SRL	UP CASTELFRETTESE SRL	Α	08/10/2023 10:00	77 COMUNALE "GUIDO PUERINI"	OSTRA VETERE	VIA SAN GIOVANNI
AURORA CALCIO JESI	BIAGIO NAZZARO	Α	11/10/2023 17:30	103 COMUNALE "DEI PINI"	CHIARAVALLE	VIA SANT'ANDREA

CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI PROVINCIALI

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 01/10/2023

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE 6 - 2 Giornata - A				
LE TORRI CASTELPLANIO	- JUNIORJESINA LIBERTAS ASD	4 - 1		
(1) SASSOFERRATO GENGA	- CUPRAMONTANA G.IPPOLITI	9 - 0		
VIRTUS FORTITUDO 1950 SSD	- FABRIANO CERRETO	0 - 18		
(1) - disputata il 30/09/2023				

GIRONE 7 - 2 Giornata - A						
AURORA CALCIO JESI	- SSD MONSERRA 1996 SRL	1 - 1				
JESI	- UP CASTELFRETTESE SRL	1 - 7				
(1) MOIE VALLESINA A.S.D.	- BORGHETTO	7 - 0				

^{(1) -} disputata il 30/09/2023

GIRONE 8 - 2 Giornata - A						
(1) MARINA CALCIO	- PALOMBINA VECCHIA	2 - 5				
PORTUALI CALCIO ANCONA	- AGUGLIANO POLVERIGI	1 - 1				
(1) - disputata il 30/09/2023						

^{(1) -} disputata il 30/09/2023

GIRONE 9 - 2 Giornata - A					
CORINALDO CALCIO F.C. ASD	- TRECASTELLI POLISPORTIVA	0 - 5			
(1) OSTRA CALCIO ASD	- OLIMPIA	-	R		
SENIGALLIA CALCIO	- F.C. VIGOR SENIGALLIA	1 - 3			

^{(1) -} disputata il 03/10/2023

GIRONE 10 - 2 Giornata - A				
CRAL ANGELINI ANCONA	- PONTEROSSO CALCIO	0 - 5		
GIOVANE OFFAGNA S.B.A.	- FC VALLEMIANO	0 - 0		
(1) NUOVA FOLGORE	- CANDIA BARACCOLA ASPIO	4 - 0	ĺ	
(4) -1:				

^{(1) -} disputata il 30/09/2023

GIRONE 11 - 2 Giornata - A				
LORETO A.D.	- VIGOR CASTELFIDARDO-O ASD	4 - 12		
PASSATEMPESE	- FILOTTRANESE A.S.D.	2 - 1		

GIRONE 12 - 2 Giornata - A						
(1) OSIMOSTAZIONE C.D.	- CAMERANO CALCIO	0 - 5				
(1) SAN BIAGIO	- ATLETICO CONERO	1 - 6				
(1) VILLA MUSONE	- GIOVANE ANCONA CALCIO	0 - 2				

^{(1) -} disputata il 30/09/2023

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo, Sig. Marco Marconi con la collaborazione del Sostituto Giudice Sportivo Sig. Massimo Giampaoletti e con l'assistenza del Segretario Sergio Barocci, nella seduta del 04/10/2023, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GARE DEL 23/9/2023

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO

gara del 23/9/2023 CANDIA BARACCOLA ASPIO - GIOVANE OFFAGNA S.B.A. II G.S.

Vista la segnalazione fatta pervenire dalla società CANDIA BARACCOLA ASPIO, verificata la giustezza della stessa, DISPONE la correzione del risultato della gara in quello di CANDIA BARACCOLA ASPIO 9 - GIOVANE OFFAGNA 0.

GARE DEL 30/9/2023

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

SOCIETA'

AMMENDA

Euro 100,00 SAN BIAGIO (matricola 66941)

Per avere, propri sostenitori insultato l'arbitro per tutta la durata della gara.

DIRIGENTI

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 4/12/2023

PISTAGNI MASSIMILIANO (SAN BIAGIO)

Espulso per avere applaudito ironicamente l'arbitro, alla notifica del provvedimento rivolgeva allo stesso, con fare intimidatorio una minaccia ed una espressione gravemente ingiuriosa.

(art. 36, co 2, sub a) C.G.S.)

ALLENATORI

AMMONIZIONE (I INFR)

MARINELLI MICHELE (SAN BIAGIO)

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE

DI PANCRAZIO FEDERICO (SAN BIAGIO)

Espulso per condotta violenta, alla notifica del provvedimento, applaudiva ironicamente l'arbitro urlandogli espressioni ingiuriose.

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (II INFR)

ARCANGELI MATTIA (ATLETICO CONERO)

AMMONIZIONE (I INFR)

SEVERINI TOMMASO (ATLETICO CONERO) CUPIDO FILIPPO (CAMERANO CALCIO)
MANFREDI LUCA (CAMERANO CALCIO) PETTINARI FILIPPO (CAMERANO CALCIO)
MASCIAMBRUNI MARCO (SAN BIAGIO) PISTAGNI TOMMASO (SAN BIAGIO)

GARE DEL 1/10/2023

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

DIRIGENTI

AMMONIZIONE (I INFR)

BELARDINELLI MANUEL (AURORA CALCIO JESI)

ALLENATORI

SQUALIFICA

PACIAROTTI ALESSANDRO (AURORA CALCIO JESI) 2 gare

CALCIATORI ESPULSI

<u>SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA</u>

LANCIONI VANNI (FILOTTRANESE A.S.D.)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (II INFR)

CARLINI DANIEL (AURORA CALCIO JESI) BALDONI SAMUELE (LORETO A.D.)

AMMONIZIONE (I INFR)

BATTISTI LORENZO (F.C. VIGOR SENIGALLIA)

BERNARDI ALESSANDRO (JUNIORJESINA LIBERTAS ASD)

MARASCA ELIA (JUNIORJESINA LIBERTAS ASD) BRUTTI FILIPPO (LE TORRI CASTELPLANIO)

BUCCIARELLI NICOLO (LE TORRI CASTELPLANIO) AZZERUOLI CRISTIAN (LORETO A.D.)

GUIDA GIANNI (LORETO A.D.) BUGATTI MATTIA (PONTEROSSO CALCIO)
PIERANTOGNETTI KYLE (SENIGALLIA CALCIO) BARTOLINI MICHELE (TRECASTELLI POLISPORTIVA)
COPPARI EDOARDO (TRECASTELLI POLISPORTIVA) SABBATINI ALBERTO (TRECASTELLI POLISPORTIVA)

15/26

CLASSIFICA

GIRONE 6

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. FABRIANO CERRETO	6	2	2	0	0	26	1	25	0
A.S.D. LE TORRI CASTELPLANIO	6	2	2	0	0	9	2	7	0
U.S. JUNIORJESINA LIBERTAS ASD	3	2	1	0	1	12	4	8	0
A.S.D. SASSOFERRATO GENGA	3	2	1	0	1	10	8	2	0
A.S.D. CUPRAMONTANA G.IPPOLITI	0	2	0	0	2	1	14	-13	0
POL.D. VIRTUS FORTITUDO 1950 SSD	0	2	0	0	2	0	29	-29	0

GIRONE 7

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
S.S.D. UP CASTELFRETTESE SRL	4	2	1	1	0	8	2	6	0
MOIE VALLESINA A.S.D.	3	1	1	0	0	7	0	7	0
S.S.D. BORGHETTO	3	2	1	0	1	10	8	2	0
A.S.D. AURORA CALCIO JESI	2	2	0	2	0	2	2	0	0
SSD MONSERRA 1996 SRL	1	1	0	1	0	1	1	0	0
A.S.D. JESI	0	2	0	0	2	2	17	-15	0

GIRONE 8

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. PALOMBINA VECCHIA	6	2	2	0	0	7	3	4	0
SSDARL BIAGIO NAZZARO	3	1	1	0	0	5	1	4	0
U.S.D. AGUGLIANO POLVERIGI	1	1	0	1	0	1	1	0	0
A.S.D. PORTUALI CALCIO ANCONA	1	2	0	1	1	2	3	-1	0
SSDARL MARINA CALCIO	0	2	0	0	2	3	10	-7	0

GIRONE 9

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
SSDARL F.C. VIGOR SENIGALLIA	6	2	2	0	0	16	1	15	0
OSTRA CALCIO ASD	3	1	1	0	0	6	2	4	0
A.S.D. TRECASTELLI POLISPORTIVA	3	2	1	0	1	7	6	1	0
U.S. OLIMPIA	0	0	0	0	0	0	0	0	0
SENIGALLIA CALCIO	0	1	0	0	1	1	3	-2	0
CORINAL DO CALCIO E C. ASD	0	2	Ω	Λ	2	Ω	18	-18	0

GIRONE 10

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. PONTEROSSO CALCIO	4	2	1	1	0	6	1	5	0
A.C. NUOVA FOLGORE	4	2	1	1	0	5	1	4	0
ASD.P. CANDIA BARACCOLA ASPIO	3	2	1	0	1	9	4	5	0
A.S.D. FC VALLEMIANO	2	2	0	2	0	3	3	0	0
A.S.D. CRAL ANGELINI ANCONA	1	2	0	1	1	3	8	-5	0
A.S.D. GIOVANE OFFAGNA S.B.A.	1	2	0	1	1	0	9	-9	0

GIRONE 11

Squadra	PT	G	V	N	Р	GF	GS	DR	PE
VIGOR CASTELFIDARDO-O ASD	4	2	1	1	0	16	8	8	0
A.S.D. PASSATEMPESE	3	1	1	0	0	2	1	1	0
C.S. LORETO A.D.	3	2	1	0	1	6	12	-6	0
U.S.D. OSIMANA	1	1	0	1	0	4	4	0	0
U.S. FILOTTRANESE A.S.D.	0	2	0	0	2	1	4	-3	0

GIRONE 12

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. GIOVANE ANCONA CALCIO	6	2	2	0	0	9	0	9	0
A.S.D. ATLETICO CONERO	4	2	1	1	0	7	2	5	0
A.S.D. CAMERANO CALCIO	3	2	1	0	1	5	2	3	0
A.S.D. SAN BIAGIO	3	2	1	0	1	3	6	-3	0
C.S. VILLA MUSONE	1	2	0	1	1	1	3	-2	0
SSDARL OSIMOSTAZIONE C.D.	0	2	0	0	2	0	12	-12	0

VARIAZIONI AL CALENDARIO

(Girone 7) – La Società BORGHETTO disputerà tutte le gare interne <u>la domenica ore 15:30 – stesso campo.</u>

VARIAZIONI GARE

(Girone 7) – 3A – Gara JESI – MOIE VALLESINA del 08.10.2023 per accordi intercorsi tra le Società, si disputerà martedì 10.10.2023 – ore 17:30 - stesso campo.

(Girone 8) – 3A – Gara AGUGLIANO POLVERIGI – MARINA CALCIO del 07.10.2023 causa concomitanza gara di Categoria superiore ed accordi intercorsi tra le Società, **si disputerà alle ore 18:00 – stesso giorno e stesso campo.**

(Girone 9) – 3A – Gara TRECASTELLI POLISPORTIVA – OLIMPIA M. del 08.10.2023 per accordi intercorsi tra le Società, si disputerà **alle ore 15:30 sul campo Comunale Loc. Brugnetto – Trecastelli - stesso giorno**.

(Girone 12) – 3A – Gara OSIMOSTAZIONE C.D. – VILLA MUSONE del 07.10.2023 per accordi intercorsi tra le Società, **si disputerà domenica 08.10.2023 – ore 11:00 - stesso campo.**

PROGRAMMA GARE

GIRONE 6 - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
CUPRAMONTANA G.IPPOLITI	VIRTUS FORTITUDO 1950 SSD	Α	07/10/2023 16:00	31 COMUNALE "SAURO IPPOLITI"	CUPRAMONTANA	VIA UNCINI 24
JUNIORJESINA LIBERTAS ASD	FABRIANO CERRETO	Α .	08/10/2023 10:45	49 COMUNALE "PIRANI" EX BOARIO	JESI	VIA DON MINZONI
LE TORRI CASTELPLANIO	SASSOFERRATO GENGA	Α		85 COMUNALE ANGELI	ROSORA	VIA FIUME

GIRONE 7 - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
SSD MONSERRA 1996 SRL	MOIE VALLESINA A.S.D.	Α	04/10/2023 16:00	58 COMUNALE	MONTECAROTTO	VIA COLLE 4

GIRONE 7 - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
UP CASTELFRETTESE SRL	SSD MONSERRA 1996 SRL	Α	07/10/2023 17:30	41 COMUNALE "AMADIO"		VIA DELL'ARTIGIANATO - CIAF
BORGHETTO	AURORA CALCIO JESI	Α		66 PARROCCHIALE BORGHETTO	MONTE SAN VITO	VIA SELVA
JESI	MOIE VALLESINA A.S.D.	Α	10/10/2023 17:30	6062 COMUNALE "GIORDANO PETRACCINI"	JESI	VIA PIAN DEL MEDICO, 21

GIRONE 8 - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
AGUGLIANO POLVERIGI	MARINA CALCIO	Α		1 COMUNALE "IVO BALEANI"	AGUGLIANO	VIA FAGIOLI
PALOMBINA VECCHIA	BIAGIO NAZZARO	Α	07/10/2023 15:00	42 COMUNALE "M.NERI"	FALCONARA MARITTIMA	VIA LIGURIA

GIRONE 9 - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
F.C. VIGOR SENIGALLIA	OSTRA CALCIO ASD	Α	07/10/2023	92 STADIO COMUNALE "G.BIANCHELLI"	SENIGALLIA	VIA MONTENERO
CORINALDO CALCIO F.C. ASD	SENIGALLIA CALCIO		08/10/2023 10:00	26 COMUNALE "SANTA LUCIA"	CASTELLEONE DI SUASA	CONTRADA SANTA LUCIA
TRECASTELLI POLISPORTIVA	OLIMPIA	Α		84 COMUNALE LOC. BRUGNETTO	TRECASTELLI	VIA NORI DE NOBILI

GIRONE 9 - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
OLIMPIA	SENIGALLIA CALCIO	Α		96 COMUNALE MARZOCCA	SENIGALLIA	VIA XXIV MAGGIO 14

GIRONE 10 - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
CANDIA BARACCOLA ASPIO	CRAL ANGELINI ANCONA	Α	07/10/2023 15:30	12 COMUNALE "DON ORIONE"		VIA SPADONI BARACCOLA OVEST
FC VALLEMIANO	PONTEROSSO CALCIO	Α	07/10/2023 18:00	3 VALLE MIANO	ANCONA	VIA PAOLUCCI 1
GIOVANE OFFAGNA S.B.A.	NUOVA FOLGORE		08/10/2023 09:00	7069 COMUNALE "R.VIANELLO"	OFFAGNA	VIA MOGLIE

GIRONE 11 - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
LORETO A.D.	OSIMANA	Α	07/10/2023 18·30	7045 COM.LE "R.CAPODAGLIO" V.MUSONE	LORETO	VIA ROSARIO
VIGOR CASTELFIDARDO-O ASD	PASSATEMPESE	Α	08/10/2023 11:00	24 COMUNALE "LEO GABBANELLI"	CASTELFIDARDO	VIA LEONCAVALLO

GIRONE 12 - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
CAMERANO CALCIO	ATLETICO CONERO			18 COMUNALE"D.MONTENOVO"	CAMERANO	VIA LORETANA
GIOVANE ANCONA CALCIO	SAN BIAGIO	Α		6064 COMUNALE "A.CALDARONI"	ΔΝ(Υ)ΝΙΔ	VIA DEI FIENILI ASPIO VECCHIO
OSIMOSTAZIONE C.D.	VILLA MUSONE	Α		74 COMUNALE "DARIO BERNACCHIA"	OSIMO	VIA CAMERANO, 5/B STAZIONE

CAMPIONATO UNDER 15 SECONDE SQUADRE AN

VARIAZIONI AL CALENDARIO

(Girone B) – La Società BIAGIO NAZZARO disputerà tutte le gare interne <u>sul campo Comunale</u> <u>"Dei Pini" – stesso giorno e stesso orario.</u>

(Girone B) – La Società MARINA CALCIO disputerà tutte le gare interne <u>la domenica alle ore 10:00</u> <u>sul campo Comunale "Di Gregorio" – Montemarciano.</u>

(Girone B) – La Società BORGHETTO disputerà tutte le gare interne il sabato alle ore 15:30 – stesso campo.

(Girone C) – La Società BIAGIO NAZZARO SQ.B disputerà tutte le gare interne <u>sul campo</u> <u>Comunale "Dei Pini" – Chiaravalle - stesso giorno e stesso orario.</u>

(Girone C) – La Società GIOVANE ANCONA CALCIO SQ.B disputerà tutte le gare interne <u>la</u> <u>domenica ore 11:00– stesso campo.</u>

(Girone C) – La Società OSIMANA SQ.B disputerà tutte le gare interne <u>il sabato alle ore 18:00 - sul campo Comunale "Santilli" – Osimo.</u>

VARIAZIONI GARE

(Girone C) – 1A – Gara AURORA CALCIO JESI SQ.B – OSIMANA del 07.10.2023 per indisponibilità del campo, si disputerà sul campo Comunale "Cardinaletti" – Jesi - stesso giorno e stesso campo.

PROGRAMMA GARE

GIRONE B - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
BIAGIO NAZZARO	AURORA CALCIO JESI	Α	07/10/2023 18:00	103 COMUNALE "DEI PINI"	CHIARAVALLE	VIA SANT'ANDREA
BORGHETTO	MARINA CALCIO	Α		66 PARROCCHIALE BORGHETTO	MONTE SAN VITO	VIA SELVA
LE TORRI CASTELPLANIO	FABRIANO CERRETO	Α	07/10/2023 16:00	IZO COMUNALE	POGGIO SAN MARCELLO	VIA GIONCARE
NUOVA FOLGORE	F.C. VIGOR SENIGALLIA	Α	07/10/2023 18:00	5 COMUNALE "SORRENTINO"COLLEMARI	ANCONA	PIAZZALE RIGHI - COLLEMARINO
MOIE VALLESINA A.S.D.	SENIGALLIA CALCIO	Α	08/10/2023 10:30	54 COMUNALE "G.SCIREA"	MAIOLATI SPONTINI	VIA OLIMPIA
PONTEROSSO CALCIO	PALOMBINA VECCHIA	Α		8 CAMPO "BRISIGHELLI" PONTEROSSO	ANCONA	VIA RUGGERI 46
UP CASTELFRETTESE SRL	JUNIORJESINA LIBERTAS ASD	Α	08/10/2023 10:30		FALCONARA MARITTIMA	VIA DELL'ARTIGIANATO - CIAF

GIRONE C - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
AURORA CALCIO JESI sq.B	OSIMANA sq.B	Α	07/10/2023 15:00	47 COMUNALE "CARDINALETTI"	JESI	VIA DEL BURRONE 2/A
OSTRA CALCIO ASD	NUOVA FOLGORE sq.B	Α	07/10/2023 15:00	75 COMUNALE PIANELLO DI OSTRA	OSTRA	VIA FAUSTO COPPI
ACADEMY MAROTTAMONDOLFO	AURORA CALCIO JESI .C	Α		410 COMUNALE MAROTTA	MONDOLFO	VIA MARTINI
ACCADEMIA GRANATA L.E.	BIAGIO NAZZARO sq.B	Α		406 COMUNALE CENTINAROLA	FANO	VIA MONFALCONE
F.C. VIGOR SENIGALLIAsq.B	FOOTBALL CLUB ACADEMY ASD	Α		92 STADIO COMUNALE "G.BIANCHELLI"	SENIGALLIA	VIA MONTENERO
GIOVANE SANTORSO	GIOVANE ANCONA CALCIOsq.B	Α	08/10/2023 10:00	400 COMUNALE "CAMPO N.1 BELLOCCHI"	FANO	VIA I STRADA
SENIGALLIA CALCIO sq.B	MOIE VALLESINA A.S.D.sq.B	Α		92 STADIO COMUNALE "G.BIANCHELLI"	SENIGALLIA	VIA MONTENERO

COPPA MARCHE SECONDA CATEGORIA

PROGRAMMA GARE

GIRONE 1 - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ATLETICO LUCEOLI	CARPEGNA			7060 COMUNALE SUPPLEMENTARE	URBANIA	VIA CAMPO SPORTIVO

GIRONE 4 - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ARGIGNANO	AURORA CALCIO JESI			7071 SUPPL. "GIOVANNI PAOLO II"	MATELICA	LOC. BOSCHETTO

GIRONE 6 - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
CUPRAMONTANA G.IPPOLITI	LE TORRI CASTELPLANIO			31 COMUNALE "SAURO IPPOLITI"	CUPRAMONTANA	VIA UNCINI 24

GIRONE 7 - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
EUROPA CALCIO COSTABIANCA	CANDIA BARACCOLA ASPIO		04/10/2023 21:00	7045 COM.LE "R.CAPODAGLIO" V.MUSONE	LORETO	VIA ROSARIO

GIRONE 8 - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
GIOVANE OFFAGNA S.B.A.	PALOMBINA VECCHIA			7069 COMUNALE "R.VIANELLO"	OFFAGNA	VIA MOGLIE

GIRONE 9 - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
LEONESSA MONTORO CALCIO	OSIMO STAZIONE FIVE	Δ	04/10/2023	44 SUPPLEMENTARE "SAN GIOBBE"	FILOTTRANO	VIA GEMME, 1

GIRONE 11 - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
SERRANA 1933 A.S.D.	MONSANO			98 COMUNALE "UGO DUCA"	ISERRA SAN OHIRICO	VIA MARTIRI DELLA RESISTENZA

GIRONE 12 - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
NUOVA SIROLESE	VILLA MUSONE		04/10/2023	338 "GIANLUCA CAROTTI" VILLA MUSON	RECANATI	VIA TURATI

GIRONE 14 - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
C.S.I.RECANATI	REAL PORTO			336 COMUNALE "NICOLA TUBALDI"	RECANATI	VIA ALDO MORO

GIRONE 15 - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ACADEMY CIVITANOVESE	PORTO POTENZA CALCIO		04/10/2023 21·15	278 COMUNALE "MORNANO" CIVIT.ALTA	CIVITANOVA MARCHE	VIA DEL TIRASSEGNO

GIRONE 16 - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
MORROVALLE	UNION PICENA			314 COMUNALE VILLA SAN FILIPPO		VIA MAGELLANO - V.S. FILIPPO

ATTIVITA' DI BASE

Si pubblicano in allegato i Calendari dei seguenti campionati:

- ESORDIENTI 1^ANNO GIR. A
- ESORDIENTI 1^ANNO GIR. B
- ESORDIENTI 1^ANNO GIR. C
- ESORDIENTI 1^ANNO GIR. D
- ESORDIENTI 1-2^ ANNO MISTI GIR. A
- ESORDIENTI 1-2^ ANNO MISTI GIR. B
- ESORDIENTI 1-2^ ANNO MISTI GIR. C
- ESORDIENTI 2^ANNO GIR. A
- ESORDIENTI 2^ANNO GIR. B
- ESORDIENTI 2^ANNO GIR. C
- ESORDIENTI 2^ANNO GIR. D
- PULCINI 1^ANNO GIR. A
- PULCINI 1^ANNO GIR. B
- PULCINI 1^ANNO GIR. C
- PULCINI 1^ANNO GIR. D
- PULCINI 1^E 2 ^ ANNO MISTI GIR. A
- PULCINI 1^E 2 ^ ANNO MISTI GIR. B
- PULCINI 1[^]E 2 [^] ANNO MISTI GIR. C
- PULCINI 1^E 2 ^ ANNO MISTI GIR. D
- PULCINI 2^ANNO GIR. A
- PULCINI 2^ANNO GIR. B
- PULCINI 2^ANNO GIR. C
- PULCINI 2^ANNO GIR. D

Si evidenzia che a seguito di mancanza di omogenità nei Campionati relativamente alla durata ed al numero delle squadre, non è stato possibile garantire tutte le alternanze e/o concomitanze richieste. Si precisa che in macancanza di indicazioni relative al giorno e orario particolare per le gare, le stesse sono state programmate la Domenica alle ore 10:30. Pertanto tutte le Società sono tenute a controllare preventivamente i Calendari pubblicati. Inoltre in allegato si pubblicano la modalità di giuoco Campionati Esordienti e Campionati Pulcini e il Referto di giuoco dei sudetti Campionati.

ALLEGATI:

- C.U. n. 156 del 29.09.2023 L.N.D.
- Modalità di giuoco Campionati Esordienti;
- Modalità di giuoco Campionati Pulcini;
- Referto di gara Esordienti Pulcini S.S. 2023/2024
- ESORDIENTI 1^ANNO GIR. A
- ESORDIENTI 1^ANNO GIR. B
- ESORDIENTI 1^ANNO GIR. C
- ESORDIENTI 1^ANNO GIR. D
- ESORDIENTI 1-2^ ANNO MISTI GIR. A
- ESORDIENTI 1-2^ ANNO MISTI GIR. B
- ESORDIENTI 1-2^ ANNO MISTI GIR. C
- ESORDIENTI 2^ANNO GIR. A
- ESORDIENTI 2^ANNO GIR. B
- ESORDIENTI 2^ANNO GIR. C
- ESORDIENTI 2^ANNO GIR. D
- PULCINI 1^ANNO GIR. A
- PULCINI 1^ANNO GIR. B
- PULCINI 1^ANNO GIR. C
- PULCINI 1^ANNO GIR. D
- PULCINI 1^E 2 ^ ANNO MISTI GIR. A
- PULCINI 1^E 2 ^ ANNO MISTI GIR. B
- PULCINI 1^E 2 ^ ANNO MISTI GIR. C
- PULCINI 1^E 2 ^ ANNO MISTI GIR. D
- PULCINI 2^ANNO GIR. A
- PULCINI 2^ANNO GIR. B
- PULCINI 2^ANNO GIR. C
- PULCINI 2^ANNO GIR. D

Le ammende irrogate con il presente comunicato dovranno pervenire a questo Comitato entro e non oltre il 13/10/2023.

Pubblicato in Ancona ed affisso all'albo della Delegazione Provinciale il 04/10/2023

Il Segretario (Sergio Barocci)

Il Delegato Provinciale (Elvio Rocchi)